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taHepFMH JereHimia He?

A — neHefe cakTanarbiH 3apsg Merniwepi
B — 6ip kunorpamm 3atTafbl KyLl

C — cekyHAbIHa »acanblHFaH XXyMbIC

D- XYMBbIC Xacay CbIbIMAbIbIFbI

-

* OHeprus gereHimia He?
A — neHefe cakTanatbiH 3apsg Merepi
B — 6ip kunorpamm 3atTafbl KyLl
C — cekyHAbIHa »acanblHFaH XXYMbIC

D- XYMBbIC Xacay CbIbIMAbISbIFbI

hFeHepaTop kaHOal KblaMeT aTkapanbl?
A — 3reKTp 3HEePrusAChIH Xapblk
3HeprusicbiHa anHanabipaabl

B - ANEKTP SHEPINACBIH MEXaHUKAIbIK
QHEprudra aIZHaJ'I,EI,praﬂ,bI

C — mexaHukanbik QHEPIruAHbI
ANEKTP SHEPIrUACbIHA aIZHaJ'I,D,praﬂ,bI

D — >xapblk 3HEPrUSICbIH MeXaHuKarnblk
3Heprusira aHangblpaabl
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* leHepaTop kaHaai KblameT aTkapaibl?
A — 3reKTp SHEePrusAChIH Xapblk
3HeprusicbiHa anHanabipaabl

B - ANEKTP SHEPINACBIH MEXaHUKAIbIK
QHEprudra aIZHaJ'I,EI,praﬂ,bI

C — mMexaHukanbik QHEPIruAHbI
ANEKTP SHEPIrnACbIHA aIZHaJ'I,D,praﬂ,bI

D — >xapblk 3HEPrUSICbIH MexaHuKarnblk
3Heprusira aHangblpaabl

* QHeprusHbIH enwem Gipniri kaHgan?

A - Batt
B — Amnep
C — Oxoynb

D — Bonbt
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* QHeprusHbIH enwem Gipniri kaHaan?

A - Batt

B — Amnep
C — Oxoynb
D — Bonet

thlHaﬂapﬂblH KancbICbl AHEPTUs TypiHe
»xarnanabl?

A — XapblK
B — kyat
C — xbiny

D — abibbic
.
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* MblHanapablH KancbICbl 93HEPTUS TypiHe
xarnanabl?

A — XapblK
B — kyat

C — xblny
D — abibbic
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* Bi3 aHeprusHbI kangaH anambi3? * Bi3 aHeprusHbI kangaH anambi3?
A — e3simMi3iH TamakTaH A — e3imi3iH TamakTaH
B — xaTtTbiFygaH B — xaTtTbiFygaH
C — KyHHeH C — KyHHeH
D — yiKkblgaH D — yikblgaH
. J
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OHeprusiHbIH cakTanybl XXaHe TYpreHyi

(
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Herisri J

TepeHpeTinreH

r- YKepaoe konagaHbinaTblH Aeprik 6aprbik 3Heprm#
kanaaH kenepi?
A — KyHHeH
B — XKepgaiH rpaButaumnanbIk epiciHeH
C — XKepaiH UeHTpiHeH

D — AirgbiH acepiHeH bonaTbiH
rpaBUTaLUSNbIK TAPTbIIbICTaH
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r_- ©cimaikTepaeri 3HeprusiHbIH TYpreHy rlpou,eciﬁ’
kanaw atanagbl?

A — andyaus
B — ructepesuc
C — coTocuHTE3

D — ocmoc

* Ocimaiktepae aHeprusHbIH, TYpPeHy nNpoLeci
KesiHOe He opblHaanagbl?
A — xapblK 93HepPruschl XMMUSMbIK 3Heprusra
arHanagbl
B — apblK 9HEprusicbl KMHETUKaMbIK 3HeprusiFa
anHanagbl
C — XUMUSINBIK 3HEPTUS KapblK 3HEPrUsiChbIHA
anHanagbl

D — knHeTuKanbIK 3Heprust XMMuUsInblK SHeprusiFa
anHanagbl

* bi3aiH geHeMmi3ge kaHaam aHeprus Typrexyi
Xypeai?
A- KMHETUKanbIK 3HEPIA XUMUANbIK SHepruara
anHanagbl

B — xumusanbIk QHEePrna XblNnyrnblK XXeHe
KMHETUKarbIK 3Heprusara ariHanagabl

C — KMHeTUKanbIK 3HEPTUS Kby SHEPrUsiCbiHA
anHanagbl

D — bIny SHEPrusiCbl XMMUSTbIK SHEPTUSFa
anHanagbl

r- OneKkTp cTaHumsinap aHeprusiHblH 6acka ﬁ’
TYpnepiH KaHOan sHeprusiFa anHanabipagbl?
A — Xblfy 3HEPrUsICbIHA
B — xuMusnbIK aHeprusiFa
C — KMHeTHKarnbIK aHeprusiFa

D — anekTp aHeprusicbiHa

r’ KOSFaJ'ITKbILIJTa KaHLla OTbIH 3HEPTUACHI ﬁ’
KMHETUKarbIK 3HEprusara ariHanagbl?

A—-90%
B —60%
C-20%
D-5%

» TepMoanHaMumKaHbIH, BipiHLLI 3aHbIHAA 3HEPIUs
»Kalnbl He anTbinanbl?
A — Xbiny aHeprusacel 6acka aHeprusi TyprnepiHe
anHana anmanabl
B — ke3-kenreH TypneHy npoueci kesiHae
3HeprusiHbiH 6ip Geniri yHeMmi xxofanagbl

C — aHeprus okTaH nanga 6onmanabl Hemece
»KorFanmangpl
D — sHeprus TypiH e3repTeTiH bipae-6ip

npouecc 100% navigansl acep KO3 ULNEHTIH
KepceTnengi

* Manganel acep KoaddULEHTI Kanan
ecenTeniHeai?
A— XymMcarnfaH TOnblK 3HEPrUAaHbIH eHreH
TONbIK 3HEPrndafra KaTtblHaCbl
B — eHreH TONbIK 3HEPIrUAHbIH XXyMcanfaH
TONbIK 3HEprudafra KaTtblHaCbl

C — eHreH TonbIK SQHEepPruaHbIH XyMcanfaH
nangansl Hepruara KaTbiHachbl

D — »ymcanfaH nanganbl 3HEPrUsiHbIH, EHreH
TONNbIK SHEprusiFa KaTbliHACbl
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MoTeHuMangbIK aHeprus
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r- MbIHa TYXXblpbiMAAPAbIH KANCbIChl OYPbIC
emec?

A — GereTTepae noteHUManablk aHeprus
YKOFapblfa KeTepinreH cyaa cakrtanagbl

B — 6atapesiaa aHeprusiHbl cakTay
YLUiH SHEpPrussbIK XMMUKaTTap
KondaHbinagpi

C — ka3banbl OTbIHAAPABIH KypamMblHAA
erreH xaHyaprap MeH ecimaikrepaeH
cakTanfaH aHeprus 6ap

D — ecimaikTep TonbIpakTaH anfaH
3HEpPrusiHbl cakTanabl
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* MblHanapgblH KancbiCbl NOTEHUMANAbIK
QHEPrUSHbIH TYpiHe XaTnanabl?
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A — XUMUANbIK
B — XbInynbIK
C — cepnimai
D — ayblpnbIK
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r_- AybIpriblK noTeHUManablk SHeEprna gereHimia ﬁ’
He?
A — KoHOeHcaTopAa anekTp 3apsaabl
caKTarnfaH kesgeri aHeprus

B — aeHe ynkeH OWiKTiKke KeTepinreH
Kesgeri caktanfaH aHeprus

C — martepuan gedopmMaumsnaHFaH
Kesgeri caktanfaH aHeprus
D — monekynanap iwingeri
OannaHbIiCTapaa cakTanfaH 3Heprusi

* XUMUAbIK SHEPIUSI AEreHiMi3 He?
A — KoHOEeHcaTopaa anekTp 3apsabl
cakTanfaH kesgeri aHeprus

B — neHe ynkeH OMikTikKKe keTepinreH
Kesaeri caktarnfaH sHeprusi

C — maTepuan gecopmaumsinaHraH
Kesgeri caKranfaH aHeprusi
D — monekynanap iwingeri
GavinaHbICTapga cakranfaH aHeprms

» KawaH aHeprua cepnimai noteHumnanabik
3Heprus TypiHae cakTanagbl?

A — KoHOEeHcaTopaa anekTp 3apsgbl
cakTanfaH Kesgeri aHeprug

B — neHe yrnikeH OMIKTiKKe keTepinreH
Kesgeri cakranfaH aHeprus

C — maTepuan gedopmauuanaHraH
Keageri cakTanfaH aHeprus

D — monekynanap iwingeri
OannaHbICTapaa cakTanfaH aHeprusi

+ QHEPrusiHbIH TYpPreHy NpoLeci apKbinbi
TypbuHaga He xypeai?

A — noTeHumnanablk 3Heprus
KMHEeTUMKanblK 3Heprusira anHanagbl

B — KMHeTuKanbIK aHeprus anekTp
3HeprusicblHa arMHanagbl

C — KMHeTVKanbIK aHeprus noteHunanabIk

3Heprusira anHanagpl

D- ANEKTP 3HEPrnAcCbl KNHETUKAIbIK
QHEprudra ariHanagbl




